

任丘一男子 外出就餐后身亡 两商家分别赔偿

本报讯(通讯员 王艳静 田冀 记者 唐慧)任丘一男子外出就餐后死亡,引发赔偿纠纷。近日,任丘法院对这起纠纷进行了调解,死者家属获得应有的赔偿。

2021年9月,任丘男子李某与妻子王某一同到任丘市某商场购物。两人在某奶茶店购买了奶茶,随后到附近某餐厅就餐。在回家途中,李某出现恶心、呕吐的症状,被送往医院救

治。最终,李某经抢救无效死亡。

2022年7月6日,李某的妻子王某和李某的父母将奶茶店和餐厅起诉至任丘法院,要求对方赔偿。任丘法院依法受理后,认定两商家因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任,依法判令奶茶店和餐厅分别赔偿45.55万元。

奶茶店对法院的一审判决不服,上诉至市中级人民法院。

市中级人民法院经审理决定维持原判。由于两商家拒不履行判决义务,李某的妻子和父母向法院依法申请强制执行。

2023年8月1日,任丘法院对这起执行案件立案后,执行法官周海涛接手了此案。法官了解到,李某的家人因得不到应有的赔偿,情绪较为激动。法官安抚李某家人的同时,对奶茶店和餐厅展开实地调查。法官了解到,

李某死亡后,餐厅已经停业,奶茶店虽未停业,但生意也不景气。查封商家店里的物品远不足以兑现李某家属的诉求。而且,如果采取强制措施处置店里物品,必然导致店铺无法运营,还可能激化双方的矛盾。为确保案件得到有效解决,法官决定对此案进行调解。

法官对两店铺负责人晓之以理、动之以情,讲清案件与店

铺经营的利害关系。在法官的劝导下,两店铺负责人亮明态度,他们还想继续经营店铺,希望法官对于赔偿金额给予调解。

法官又安抚李某家人的情绪,多次与他们沟通。最终,李某的家人同意调解。在法官的见证下,餐厅和奶茶店分别赔偿李某的家人43.6万元。至此,这起案件结案完毕。

警方传真

与妻子吵架后喝酒散心 开车回家被交警查获

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子与妻子吵架后外出喝酒散心,驾车回家途中被海兴交警大队查获。

12月12日晚上11点半,海兴交警大队民警在海兴县海滨路与兴达街交叉口开展酒驾检查。当民警对一辆经过卡点的轿车进行检查时,司机李某坦言自己喝了3瓶啤酒。

民警经询问得知,李某与妻子吵架后,心情郁闷,于是开车外出喝酒散心。酒后他心存侥幸开车回家,不料恰好遇到民警查酒驾。

经过检测,李某确属酒驾。随后,民警对李某作出罚款1000元、驾驶证记12分且暂扣6个月的处罚。

瘫痪老人证件丢失 献县民警上门服务

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局陌南派出所民警上门服务一位瘫痪老人办证。

12月21日,献县公安局陌南派出所民警入户走访时,来到辖区群众冯某家中。冯某告诉民警,他80多岁的母亲身份证早已丢失,给生活造成很多不便。他母亲瘫痪在床,无法到派出所办证。因此,他向民警求助。

民警了解情况后,与冯某预约了上门服务的时间。第二天,献县公安局陌南派出所户籍民警来到了冯某家中,核验老人的身份后,为她拍下了合格的证件照。民警告诉老人,他们会尽快为老人办理好身份证。

男童误喝农药 民警接力送医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮警方及时将一名误喝农药的孩子送医。经抢救,孩子脱离生命危险。

12月17日,南皮县公安局政治处民警利用周末时间下乡走访。在行至南皮县将军中路与东外环交叉口时,民警发现一辆私家车因路面湿滑扎入路边绿化带中。民警急忙上前查看情况,得知事故车内有一名4周岁男童因误喝农药急需送医。

民警没有犹豫,立即让男孩的家长带着男孩上了警车。民警拉响警笛,向南皮县人民医院疾驰而去。由于送医及时,孩子得到及时医治。目前,男孩已经脱离生命危险。



近日,泊头公安局特巡大队民警走进商场、酒店等场所,向群众讲解诈骗类型,提高群众的反诈骗意识。
赵雪维 摄

孟村一女子离婚后,多次想探望跟随前夫生活的女儿,均遭拒绝——

法官帮圆“团聚梦”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

“妈妈,我好想你,你以后要经常来看我啊!”近日,孟村年仅7岁的小女孩小娟(化名)终于与两年多未见的妈妈张某见面了,她与妈妈紧紧拥抱着在一起。

这对母女为何两年多未曾相见?事情还要从张某与前夫李某的婚姻说起。

根据判决结果,两人年仅5岁的女儿小娟由李某抚养,张某有探望的权利,李某配合张某行使探望权。探望时间为每月第三周末以及每年的元旦、春节、端午节、中秋节。小娟在上述几个节日可以跟随母亲张某一起过节。

为破解难题,法官对李某、张某进行释法明理,讲明涉及子女抚养问题的法律。法官劝李某和张某应从有利于孩子学习、生活、心理健康等方面考虑问题,给孩子提供最好的成长环境。

夫妻离婚 女儿随父生活

孟村女子张某与李某婚后的生活并不幸福。在日常生活中,两人经常因为琐事发生争吵,导致夫妻关系越来越紧张。

2019年,张某向孟村法院提起诉讼,要求与李某离婚。孟村法院经审理认为,张某与李某二人尚有和好可能,于是判决张某与李某不准离婚。但事与愿违,两人在之后的生活中并没有修复已经“千疮百孔”的夫妻感情。

2021年5月,张某再次向孟村法院提起诉讼,请求法院判决自己与李某离婚。孟村法院法官耐心对两人展开调解。由于两人夫妻感情确已破裂,法官只好作出准许离婚的判决。

难见女儿 前妻向法院申请执行

自从与李某离婚后,张某多次向李某提出看望女儿的请求,但李某及家人总是找理由阻止张某与女儿见面。

因看望女儿的请求屡屡遭拒,今年9月10日,思女心切的张某只好向孟村法院申请执行对女儿小娟的探望权。孟村法院执行法官吴玉超接手该案后,张某向法院说明自己难见女儿的现状,希望法官帮她实现与孩子相见的心愿。

法官通过与李某及其家人沟通得知,小娟的奶奶之所以不同意张某与小娟相见,是担心张某接走孩子后不再将孩子送回。

了解了李某一家人的真实想法后,法官发现执行工作存在一定的阻

两部门携手 帮助母女团圆

为了破解张某面临的探望难题,打消李某一家人的顾虑,法官特邀请孟村妇联协助案件的执行。

最终,经过法官的沟通劝导,张某与李某均认可了法官提出的方案,达成“孩子既要有父爱,也要有母爱”的一致共识。

最终,在法官的见证下,张某与李某签了和解方案。和解方案约定,在今后的探望过程中,孟村法院和孟村妇联协助张某探望女儿小娟,并监督李某按时将小娟送回李某身边。

11月15日,张某与女儿小娟时隔两年多终于相见。见到女儿,张某喜极而泣,紧紧地把孩子搂在怀中。许久未见到母亲的小娟也激动地说:“妈妈,我好想你,你以后要经常来看我啊!”